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ΘΕΜΑ: «Διαδικτυακό ςεμινάριο Αγωγήσ Τγείασ» 

 
       

Η Δϋ Διεφκυνςθ Π.Ε. Ακινασ, δια τθσ Τπεφκυνθσ Αγωγισ Τγείασ, Δ. Μπεκατώρου ςε ςυνεργαςία με τθν Τπεφκυνθ 

Αγωγισ Τγείασ τθσ Διεφκυνςθσ Π.Ε. Πειραιά, Μ. Καμπζρη και το ΚΜΟΠ – «Live without Bullying», διοργανϊνουν 

διαδικτυακό ςεμινάριο με κζμα: 

  «Αποτελεςματικζσ δεξιότητεσ διαχείριςησ του εκφοβιςμοφ από τουσ εκπαιδευτικοφσ» 

Ο ςτόχοσ του ςεμιναρίου είναι διττόσ: 

α) Να δϊςει ανατροφοδότθςθ ςτουσ εκπαιδευτικοφσ ζτςι ϊςτε να μπορζςουν να χτίςουν καλφτερεσ γζφυρεσ 

επικοινωνίασ με τα παιδιά και τουσ εφιβουσ, να τουσ βοθκιςει να εξαςκθκοφν ςε πρακτικζσ πρόλθψθσ του 

εκφοβιςμοφ και να βελτιϊςουν το κλίμα τθσ τάξθσ τουσ, να αντιμετωπίςουν με ςεβαςμό και υπευκυνότθτα τουσ 

μακθτζσ που εκφοβίηονται αλλά και αυτοφσ που εκφοβίηουν και να γίνονται πιο ευζλικτοι και αποτελεςματικοί, όταν 

ζρχονται ςε επαφι με τουσ γονείσ και τουσ φροντιςτζσ των μακθτϊν 

β) Να παρουςιάςει μία νζα εκπαίδευςθ που απευκφνεται ςε όλουσ τουσ εκπαιδευτικοφσ, θ οποία δθμιουργικθκε το 

2023 ςε ςυνεργαςία με τθν Coface Families Europe. Σο βαςικό χαρακτθριςτικό που διαφοροποιεί τθν νζα αυτι 

εκπαίδευςθ από άλλεσ με αντίςτοιχθ κεματικι, είναι ότι παρουςιάηονται πολφ αναλυτικά -βιμα προσ βιμα- οι πιο 

ςθμαντικζσ και διεκνϊσ αναγνωριςμζνεσ ανκρωποκεντρικζσ παρεμβάςεισ ςτο χϊρο του ςχολείου -και όλων των 

εκπαιδευτικϊν βακμίδων- όπου οι εκπαιδευτικοί ςυμμετζχουν διαδραςτικά ςτθν εφαρμογι τουσ μζςω 

προςομοίωςθσ και διακλαδωμζνων ςεναρίων. Αυτό τουσ δίνει τθ δυνατότθτα να ανακαλφψουν μόνοι τουσ τα 

ςυνθκζςτερα εμπόδια επικοινωνίασ που υπάρχουν μεταξφ μακθτϊν και εκπαιδευτικϊν, να κατανοιςουν τα αίτια 

που ωκοφν τα παιδιά να υιοκετοφν αρνθτικζσ ςυμπεριφορζσ και ωσ εκ τοφτου να μποροφν οι ίδιοι να προςαρμόηουν 

και τθν δικι τουσ ςυμπεριφορά με ενςυναίςκθςθ  και ευελιξία ανάλογα με τθν  περίςταςθ.  
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Σο ςεμινάριο κα πραγματοποιθκεί διαδικτυακά, την Σρίτη, 23 Ιανουαρίου 2024, από 16:30  ζωσ 18:30. 

 

Ειςθγιτρια του ςεμιναρίου κα είναι θ  Δρ. Αντωνία Σορρζνσ 

Θα χορθγθκοφν βεβαιϊςεισ  μετά από πιςτοποίθςθ τθσ ςυμμετοχισ των εκπαιδευτικϊν κατά τθ διάρκεια του 

ςεμιναρίου. 

 

φνδεςμοσ παρακολοφκθςθσ εμιναρίου: 

https://minedu-primary2.webex.com/meet/dimbekator 
 
(Παρακαλείςτε να ςυνδεκείτε δζκα λεπτά νωρίτερα, προκειμζνου να αποφευχκοφν κακυςτεριςεισ ςτο πρόγραμμα 

του εμιναρίου). 

 

 
Η Τπεφθυνη  Αγωγήσ Τγείασ  

 
Δήμητρα Μπεκατώρου                                                                                           Ο Διευθυντήσ  Π. Ε. Δ΄ Αθήνασ                       

 

 

                                                                                                                                         Ιωάννησ  Ν. Κουμζντοσ 
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